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해외 위탁운용사 변경 안내

고객 여러분 안녕하십니까? 고객님의 댁내 건강과 행복이 항상 함께 하시기를 기원합니다. 고객님께서 OOO(판매회사명) 을 통하여 가입하신 ‘도이치 DWS 프리미어 에그리비즈니스 증권 자투자신탁(주식)’의 해외 위탁운용사 변경과 관련하여 아래와 같이 안내해 드리오니, 내용 참조해 주시기 바랍니다.
동 펀드는 2007년 4월 5일 펀드 설정 이후, 도이치자산운용그룹의 미국본부인 Deutsche Investment Management Americas Inc. (이하 “DIMA”)에서 운용하여 왔으나, 2010년 7월 1일부터 Global Thematic Partners, LLC (이하 “GTP”) 가 운용하게 되었습니다. 

기존 위탁운용사인 DIMA에서 동 펀드의 운용을 맡고 있던 운용역인 Oliver Kratz와 글로벌 에그리비즈니스 운용팀의 공동 팀장이었던 Ralf Oberbannscheidt 등이 DIMA에서 독립하여, 신설 법인인 GTP 를 설립하게 되었습니다. 이에 펀드의 기존 운용 전략을 유지하며 그 동안 보여왔던 우수한 성과의 유지 및 지속을 위해 현재 펀드를 운용중인 운용역을 따라 펀드의 운용위탁사도 변경하기로 결정하였습니다. GTP를 통해 글로벌 에그리비즈니스 운용팀이 운용하던 펀드에 투자한 고객들에게는 해당 펀드의 운용에 보다 많은 역량을 집중함으로써 더 나은 성과를 제공해드릴 수 있을 것으로 기대하고 있습니다.
변경 이후에도, 기본적으로 기존의 운용철학 및 운영방식 등은 현재와 큰 차이 없이 동일하게 유지될 것이며, GTP의 리스크매니지먼트 시스템은 기존 도이치자산운용의 리스크매니지먼트 시스템의 핵심 기능들을 그대로 적용하여 설계되어 있습니다. 아울러 해외 위탁운용사 변경과 관계없이 동 펀드의 운용사는 ‘도이치자산운용’으로 변경이 없으며, 운용에 대한 최종 권한과 책임 역시 당사에 귀속됩니다.
이와 관련하여 궁금하신 점이 있으실 경우, 언제든지 도이치자산운용(02-724-7400)으로 연락주시면 성심성의껏 답변드리도록 하겠습니다. 끝으로 동 펀드에 그동안 많은 관심을 보여주신 점 다시 한 번 감사 드리며, 앞으로 더 나은 성과를 위해 노력하도록 하겠습니다.
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