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존경하는 고객 여러분 안녕하십니까? 하나UBS 자산운용의 대표이사 진재욱 입니다.
2013년 계사년을 맞이하여, 여러분의 가정에 건강과 행운이 함께하시길 기원합니다.

이미 아셨던 분들도 계시고, 수익자 총회 소집 통지서를 보시고 아시는 분들도 계시겠지만, 현재 여러분들께서 가입하신 펀드를 운용하고 있는 골드만삭스 자산운용이 한국에서의 영업을 종료하고 철수를 하게 되었습니다. 이에, 골드만삭스 자산운용에서는 국내의 여러 자산운용사를 대상으로 자사의 펀드를 잘 운용할 수 있는 회사를 물색하였고, 지난 2012년 12월 28일 골드만삭스 자산운용이 운용하던 기존의 4개의 공모 펀드를 저희 하나UBS자산운용에 이관하는 계약을 체결하고, 이번 수익자 총회에서 여러분들의 의견을 들을 예정입니다.

저희 하나UBS자산운용은 1968년 “자본시장육성에 관한 법률”에 의거하여 설립된 한국투자개발공사가 1977년 대한투자신탁㈜으로 전환되면서 시작된, 국내에서 가장 오래된 전문 자산운용회사 입니다. 이어, 2007년에는 선진금융과의 결합을 위하여 세계적인 금융그룹인 UBS와 한국의 하나금융그룹이 결합하여 “하나UBS 자산운용” 이라는 새로운 회사로 출범한 대형 자산운용사 입니다.

현재 펀드를 운용중인 골드만삭스 자산운용에서도 지난 42년 이상 한국자본시장의 중심에 있는 저희 회사의 경험과 노하우로 여러분들의 소중한 재산을 잘 운용해 줄 것을 믿고 맡기고자 결정한 것으로 알고 있습니다. 또한, 여러분들의 결정으로 해당 펀드들이 당사로 이관될 경우에 3개의 해외펀드에 대해서는 기존의 해외위탁 운용사가 계속 운용을 맡을 예정이며, 국내 펀드 또한 골드만삭스 자산운용의의 기존 운용 철학 및 프로세스를 승계해 큰 틀에 변화 없이 운용할 계획이므로, 이번 자산운용회사의 변경과 관련하여 여러분들의 재산운용에 대해서는 걱정하시지 않도록 최선을 다 하겠습니다. 

끝으로, 고객 여러분들의 결정에 따라 여러분들의 소중한 재산을 저희들이 운용할 것에 대비하여 양사는 마지막 이관 시까지 한치의 소홀함도 없이 펀드의 운용에 최선을 다할 것을 약속 드립니다. 

추운 날씨에 건강유의 하시기 바라오며, 새해 복 많이 받으십시오.
하나UBS자산운용 대표이사 진재욱 배상
자산운용회사 변경절차 및 향후일정
- 변경절차
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UBS Hana Asset Management Co, Ltd is  joint venture between UBS AG and HDS




- 수익자총회 의결

1) 수익자총회 성립요건 : 수익증권 총좌수의 과반수를 소유하는 수익자의 출석으로 성립
2) 수익자총회 결의요건 : 출석한 수익자 의결권의 3분의 2 이상과 발행된 수익증권 총좌수의 3분의 1이상의 찬성으로 결의
- 연기수익자총회 의결

1) 연기수익자총회 성립요건 : 회의개시 예정시각에서 1시간이 경과될 때까지 출석한 수익자가 소유한 수익증권의 좌수가 발행된 수익증권의 총좌수의 과반수에 미달하는 경우에는 출석한 수익자의 수익증권의 총좌로써 수익자 총회가 성립된 것으로 봄.

2) 연기수익자총회 결의요건 : 출석한 수익자의 의결권의 3분의 2 이상으로 결의

- 향후일정 (예정)

1) 2013년 2월  6일 : 수익자 총회

2) 2013년 2월 20일 : 연기수익자 총회 (수익자 총회 성립요건 미달시)

3) 2013년 3월중    : 투자설명서 및 규약 변경 (변경안건 가결시)

4) 2013년 3월말    : 금감원 승인 후 자산운용회사 변경 

   ※ 위 일정은 수익자총회결과 및 각 운용사 사정으로 변경될 수 있습니다.

